GMINA RZECZYCA

ul. Tomaszowska 2
87-220 RZECZYCA
woj. 6dzkie Rzeczyca, dnia 18.11.2020 .

Odpowiedz na zapytanie w zakresie wyjasnienia tresci -
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia oraz

Modyflkacji tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Dotyczy zamowienia: UG-R0.271.11.2020.AW

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamédwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), w zwiazku z pytaniami, dotyczacymi zaméwienia
publicznego na ,Kompleksowe ubezpieczenie pojazdéw, mienia, odpowiedzialnosci cywilnej | NNW
Gminy Rzeczyca i Jednostek Organizacyjnych na lata 2021-2023”, przekazujemy stanowisko

w sprawie.

Pytania oferenta nr 1

Pytanie nr1
Prosimy o wyjasnienie klauzuli punktowanej nr 4 (KKOMO11). W sekcji 4 dot. ubezp. autocasco

klauzula punktowana nr 4, KKOM0O011 brzmi: "Klauzula przyspieszonych ogledzin - 2 dni robocze od
dnia zgloszenia szkody" natomiast w tresci klauzul fakultatywnych zamieszczonych na stronie 64
SIWZ, klauzula KKOMO11 dotyczy przepiséw ruchu drogowego.

- Odpowiedz na pytanie nr 1

Wyjasniamy, iz intencjg Zamawiajacego byfo zastosowanie nastepujacej tresci klauzuli fakultatywnej
nr4:

KLAUZULA PUNKTOWANA NR 4

KKOMO11 - Klauzula dotyczaca przepiséw ruchu drogowego.

Z zastrzezeniem pozostatych, niezmienionych niniejsza klauzulg, postanowienn umowy ubezpieczenia
okreslonych w SIWZ oraz ogdlnych warunkach ubezpieczenia, uzgadnia sie co nastepuje:
Ubezpieczyciel wyptaci odszkodowanie réwniez w przypadku przekroczenia lub ztamania przepiséw
ruchu drogowego przez kierujgcego pojazdem.

Niniejszym korygujemy wiec w/w klauzule na stronie nr 32 SIWZ.

Pytanie 2 . Czy Zamawiajacy wyrazi zgode przesuniecie terminu sktadania ofert na 25.11.2020r.?

Odpowiedi na pytanie nr 2
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na przesuniecie terminu skladania ofert na dziet 25.11.2020 r.

Godzina pozostaje bez zmian.
Pytanie Oferenta nr 2

W zakresie ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej z tytulu prowadzonej dziatalnosci
i posiadanego mienia

Pytanienr1 : .
Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje
i nie bedzie obejmowaé szkdd powstatych w zwigzku z prowadzeniem dziatalnosci, medycznej,
badawczej, farmaceutycznej, a takie udzielaniem S$wiadczert zdrowotnych (powyisze nie dotyczy
drobnych ustug swiadczonych przez personel domdéw opieki spotecznej na rzecz podopiecznych)
Odpowied? na pytanie nr 1

Potwierdzamy




~ Pytanie nr2

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej nie obejmuje i nie
bedzie obejmowaé szkéd powstatych w-zwigzku z posiadaniem, uzytkowaniem, zarzadzaniem oraz
administrowaniem wysypiskiem lub skiadowiskiem odpadéw a takie w zwigzku z prowadzeniem
dziatalnoéci zwigzanej z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem, odzyskiem odpadéw lub
jakimkolwiek innym ich przetwarzaniem.-

Odpowiedz na pytanie nr 2

Potwierdzamy

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, ze podana szkodowo$¢ obejmuje zaréwno Ubezpieczajacego, jak i
Ubezpieczonych - jednostki podlegte.

Odpowiedz na pytanie nr 3

Potwierdzamy

Pytanie nr 4

Odnosnie podanej szkodowosci prosze o informacje jakie franszyzy i udziaty wtasne ona uwzglednia
(Jakle franszyzy i udzialy wiasne mialy zastosowanie w dotychczasowych umowach) i czy obejmuje
wszystkie ryzyka zgtoszone obecnie do ubezpieczenia OC.

Odpowiedz na pytanie nr 4
Poziom franszyz i zakres ochrony OC wskazany w SIWZ — bez zmian w stosunku do aktualnych polis.

Pytanie nr5
Prosimy o akceptacje udziatu wiasnego w OC drég w wysokosci 300 zi.

Odpowiedz na pytanie nr 5
Brak zgody

Pytanie nr 6
Prosimy o potwierdzenie, ze wszelkie zmiany uméw w stosunku do warunkdéw oferty, na podstawie

ktérej zostaty zawarte, bedg wymagaty akceptacji obu stron (Zamawiajacego i Wykonawcy).
Odpowiedz na pytanie nr 6
Potwierdzamy

Pytanie nr7
Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej zakres

ubezpieczenia w zadnym aspekcie nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialnosci
ubezpieczonego. ’

OdpowiedZ na pytanie nr 7

Potwierdzamy

Pytanie nr 8
Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony nie bedzie objeta OC z tytutu zarzadzania zasobami

nieruchomosci komunalnych
OdpowiedZ na pytanie nr 8
Potwierdzamy

Pytanie nr 9

Prosimy o potwierdzenie, ze jeieli OWU wykonawcy wskazuja przestanki wytaczajagce badz
ograniczajgce odpowiedzialno$¢ ubezpieczyciela, to majg one zastosowanie, chyba ze Zamawiajacy
wprost wiaczyt je do zakresu ubezpieczenia w SIWZ

Odpowiedz na pytanie nr 9

Potwierdzamy




Pytanie nr 10
W odniesieniu do ubezpieczenia odpowiedzialnosci cywilnej prosimy o potwierdzenie, ze zakres

ochrony ubezpieczeniowej nie obejmuje i nie bedzie obejmowac szkod zwigzanych z organizacjy
imprez motorowych, motorowodnych, Iotnlczych oraz takich, gdzie chodzi o uzyskanie maksymalnej
predkosci. »

Odpowled? na pytanie nr 10

Potwierdzamy

Pytanie nr 11
Prosimy o potwierdzenie, z& w OC organizatora imprez niepodlegajacych obowigzkowemnu

ubezpieczeniu pokazy sztucznych ogni beda objete ochrong wytacznie w sytuacji, gdy beda
przeprowadzane przez podmioty profesjonalnie zajmujace sig takimi pokazami.

Odpowiedz na pytanie nr11

Potwierdzamy

Pytanie nr 12
Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony nie beda obejmowane imprezy zwigzane ze sportami

ekstremalnymi takimi jak: skoki bungee, B.A.S.E. jumping, speleologia, rafting, canyoning itp.
Odpowiedz na-pytanie nr 12
Potwierdzamy

Pytanie nr 13
Dla szkéd spowodowanych przemesuemem choréb zakainych prosimy o potwierdzenie, Ze

Ubezpieczyciel nie bedzie ponosit odpowiedzialnoéci za szkody wynikajace z zatru¢ pokarmowych,
zakazeri lub przeniesienia choroby zakaZnej, o ktérych istnieniu Ubezpieczony przed wystgpieniem
szkody wiedziat lub powinien byt wiedzie¢ przy zachowaniu nalezytej starannosci.

Odpowiedz na pytanie nr 13

Potwierdzamy

Pytanie nr14
Prosimy o potwierdzenie, ze klauzula KZ010 (klauzula reprezentantéw) nie ma zastosowania

w przypadku OC z tytutu wykonywania wiadzy publicznej
Odpowiedz na pytanie nr 14
Potwierdzamy

Pytanie nr 15
Prosimy o przeniesienie klauzuli KDOO5 (klauzula warunkéw i taryf) z katalogu klauzul obligatoryjnych

do klauzul dodatkowych (fakultatywnych)

Odpowiedz na pytanie nr 15
Zgoda na usuniecie klauzuli z zakresu ochrony w ramach ryzyka OC.

W zakresie pozostatych ubezpieczen majatkowych

Pytanie nr 16

Dla budynkéw starszych niz 50 lat prosimy o zataczenie do SIWZ wykazow przeprowadzonych
remontéw, przegladéw.

Odpowiedz na pytanie nr 16

Brak mozliwosci uzyskania przedmiotowych danych na tym etapie postgpowania.

Pytanie nr 17
Prosimy o uzupetnienie danych dotyczacych roku budowy wszystkich budynkow bedacych

przedmiotem ubezpieczenia.



Odpowiedz na pytanie nr 17
Informacje te znajdujq sie w SIWZ — Rozdziat Il pkt 3 — Istotne dane do oceny ryzyka

Pytanie nr 18 :

Prosimy o informacjg na temat stanu technicznego dachéw, pokry¢ dachowych oraz stolarki okiennej
i drzwiowej w budynkach zgtaszanych do ubezpieczenia - L
Odpowiedz na pytanie nr 18 .

Stan dobry

Pytanie nr 19

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wytaczenie ryzyka katastrofy budowlanej dla budynkéw starszych
niz 50 lat. '
Odpowiedz na pytanie nr 19

Brak zgody

Pytanie nr 20
Prosimy o potwierdzenie, ze przedmiotem ubezpieczenia nie sg jakiekolwiek obiekty (budynki,

budowle, maszyny) zwigzane z dziatalnoicia polegajgcq na segregacji/ spalaniu/ przetwarzaniu
odpadéw. W razie wystepowaly takie obiekty, prosimy o podanie szczeg6téw prowadzonej tam
dziatalnosci i samych obiektéw (konstrukcja, zabezpieczenia, wartosé)

Odpowiedz na pytanie nr 20 -

Potwierdzamy

Pytanie nr 21 . ,
Czy obiektach nalezgcych do Gminy w ciggu ostatnich 20 lat miaty miejsce szkody spowodowane
powodzig lub lokalnymi podtopieniami? Jesli tak, prosimy o informacje ktére lokalizacje zostaly
dotknigte powodzig oraz prosimy o podanie wysokoéci wyptaconych odszkodowari.

Odpowiedz na pytanie nr 21

Nie

Pytanije nr 22
Prosimy o informacjg czy przedmiotem ubezpieczenia sy budynki w ztym stanie technicznym,
przeznaczone do rozbidrki, wylaczone z eksploatacji. :

Odpowiedz na pytanie nr 22
1. Budynek przy zrekultywowanym Skiadowisku Odpadéw Statych w Roszkowej Woli —

zamknigty, na ogrodzonym, ale nieo$wietlonym terenie, kontrolowany regularnie przez
pracownikow Gminy, brak urzadzeri i maszyn, woda z sieci wodociggowej, w budynku
portierni gasnica pianowa, suma ubezpieczenia budynku 170 783,00 zt. W budynku portierni
zamontowany podgrzewacz do wody, pod wiata stoli chfodziarka, w ktérej przechowywana
byta karma dla pséw. Ponadto znajdujg sie tam jeszcze na stale montowane oraz
wolnostojace metalowe boksy, gdzie wczesniej byly przetrzymywane odtowione bezdomne
psy. Klatki i budy s3 zamontowane na state pod wiatg, natomiast cztery podwdjne klatki sq
wolnostojgce. Budynki nieuzytkowane od pazdziernika 2018 r, sktadowisko zamkniete i
rekultywowane w latach 2010/2011. Obiekty sa w dobrym stanie, poddawane s3 okresowym
przegladom budowlanym i elektrycznym.

2. Budynek dawnej szkoly w Bobrowcu 22 (budynek czesciowo uzytkowany — cze$¢ w ktérej
znajdowata sig szkota — zamknieta, ale kontrolowana regularnie przez pracownikow Gminy,
druga — czg$¢ mieszkalna — w uzytkowaniu). Od 2021 budynek nie bedzie uzytkowany.

3. Budynek po bylym przedszkolu, ul. Kitowicza 13 w Rzeczycy - budynek bedzie albo
wydzierzawiony, albo sprzedany. Media sg podigczone.




Pytanie nr 23

Jeéli przedmiotem ubezpieczenia sq budynki wylaczone z eksploatacji, to prosimy o potwierdzenie,
" 7e w obiektach tych zostaly odtaczone media. - : S
Odpowiedi na pytanie nr 23

Opis jak wyzej.

" Pytanie nr 24 _ :
Jesli przedmiotem ubezpieczenie s3 budynki wytaczone z eksploatacji lub w ztym stanie technicznym
to wnosimy o zastosowanie dla nich podstawowego zakresu ubezpieczenia (pozar, uderzenie pioruna,
wybuch, upadek statku powietrznego).
Odpowiedz na pytanie nr 24
Brak zgody.

Pytanie nr 25

Jedli przedmiotem ubezpieczenia sg budynki przeznaczone do rozbiérki to wnosimy o ich wytaczenle
z ochrony ubezpieczeniowej.

Odpowiedi na pytanie nr 25

Brak takich obiektéw

Pytanie nr 26
Czy Zamawiajacy w poprzednich 3 latach byt ubezpieczony w zakresie analogicznym do aktualnie

wnioskowanego? Jeéli nie prosimy o wskazanie réznic. Prosimy takze o podanie wysokosci franszyz
majacych zastosowanie w dotychczasowym ubezpieczeniu.

Odpowiedi na pytanie nr 26

Zakres analogiczny do aktualnie wnioskowanego.

Pytanie nr 27
Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie budynki zgloszone do ubezpieczenia i ich instalacje poddawane

s regularnym przegladom wynikajacym z przepiséw prawa, co potwierdzone jest kazdorazowo
pisemnym protokofami; w przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynkéw niespeinlajajcych
powyzszego warunku wraz z okre$leniem przyczyny.

Odpowiedz na pytanie nr 27

Potwierdzamy

Pytanie nr 28

Prosimy o potwierdzenie, ze wszelkie zmiany w zawartych umowach wymaga¢ beda zgody obu stron -
Zamawiajacego i Wykonawcy.

OdpowiedZ na pytanie nr 28

Potwierdzamy

Pytanie nr 29
Prosimy o potwierdzenie ze postanowienia OWU ograniczajace lub wylfaczajace odpowiedzialnos¢
Wykonawcy maja zastosowanie, chyba ze opisane w nich sytuacje zostaty wprost wtaczone do zakresu

ubezpieczenia zawartego w SIWZ i programie ubezpieczenia.

Odpowiedi na pytanie nr 29
Potwierdzamy

Pytanie nr 30
Prosimy o przeniesienie klauzuli terroryzmu do katalogu klauzul fakultatywnych.

Odpowiedz na pytanie nr 30
Brak zgody



Pytanie nr 31
Prosimy o wyjasnienie czym jest przedmiot ubezpieczenia okreslony jako zdroje uliczne. Prosimy o

wskazanie ich sumy ubezpieczenia
Odpowied? na pytanie nr 31
Zamawiajacy przez zdroje uliczne rozumie tak zwane poidetka z wodg pitna.

Pytanie nr 32 _ _ e
Prosimy o wykreélenie zapisu z Sekcji 5 pkt 1.7 méwigcego o tym iz suma ubezpieczenia nie zmniejsza
si¢ o wyptacone odszkodowania.

Odpowiedz na pytanie nr 32

Brak zgody

Pytanie nr 33
Prosimy o przeniesienie klauzuli KPOO4 — klauzula ubezpieczenia budynkéw, budowli i urzadzer w

stadium-budowy lub montazu — limit 500 000 zt do katalogu klauzul fakultatywnych.
Odpowiedz na pytanie nr 33 -
Brak zgody :

Pytanie nr 34
Prosimy w wskazanie tacznej sumy ubezpieczenia w ubezpieczeniu telefondw komérkowych

Odpowiedz na pytanie nr 34 :
Brak mozliwosci udzielenia odpowiedzi na to pytanie na tym etapie postepowania.

Pytanie nr 35
Prosimy o przeniesienie klauzuli KAOO6 (klauzula dotyczaca odnowienia limitéw) z katalogu klauzul

obligatoryjnych do kiauzul dodatkowych (fakultatywnych)
Odpowiedz na pytanie nr 35
Brak klauzuli KAOO6 w SIWZ

Pytanie nr 36
W klauzuli KZ002- klauzula ubezpieczenia dewastacji niezwiazanej z kradziezg prosimy o zmniejszenie

limitu dla wiat przystankowych do wysokosci 10 000 zt
Odpowiedz na pytanie nr 36
Brak zgody

Pytanie nr 37 :
W Klauzuli KZ006 — ubezpieczenie ryzyka przewrécenia sie drzew lub budowli prosimy o zmniejszenie

limitu odpowiedzialnosci do wysokoéci 200 000 zt lub innego dopuszczalnego.
Odpowigdi ha pytanie nr 37
Brak zgody

Pytanie nr 38

Prosimy o wykreslenie z klauzuli KZ007 - klauzula ubezpieczenia ryzyka strajku, rozruchéw i zamieszek
spotecznych pkt 5.

Odpowiedz na pytanie nr 38

Brak zgody

Pytanie nr 39
Prosimy o przeniesienie klauzuli KSO15 — klauzula inflacyjna do katalogu klauzul fakultatywnych

Odpowiedz na pytanie nr 39
Zgoda na usuniecie klauzuli KSO15




Lz

Pytanie nr 40
Prosimy o przesuniecie terminu skfadama ofert na dzieh 27.11.2020r.

Odpowiedz na pytanie nr 40
Zgoda na przesuniecie terminu sktadania ofert na dziert 25.11.2020, godzina bez zmian.

Pytanie nr41

Prosimy -0 moiliwo$¢ dopuszczenia Petnomocnictwa w wersji elektronicznej z kwalifikowanym
podpisem elektronicznym, w ramach réwnowaznosci podpiséw — dyrektywa 1999/93/WE

Odpowiedz na pytanie nr 41

Zamawiajacy wyraza zgode.

W zakresie NNW OSP

Zadanie lll

Pytanie nr 42

Dla Sekcji 9, prosimy o podanie liczby oséb dia 7 jednostek.
Odpowiedi na pytanie nr 42

51 druhéw

Pytania-oferenta nr 3

Pytanie nr 1

Prosimy o wykre$inie z zakresu ochrony mienia od wszystkich ryzyk pkt. 2.3.10 szkéd w budowlach i
urzgdzeniach wodnych powstate wskutek dziatania. wody. Ewentualnie w przypadku braku zgody,
jezeli Zamawiajacy jest w posiadaniu wyzej wymienionych rodzajéw mienia prosimy o podanie ich
jednostkowej wartosci.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Brak zgody. Brak mozliwosci ustalenia warto$ci w/w mienia na tym etapie postepowania.

Pytanienr 2
Prosimy o wykresinie z zakresu ochrony mienia od wszystkich ryzyk pkt. 2.3.5. szkdd w maszynach,

urzadzeniach i wyposazeniu w trakcie instalacji, rozruchu prébnego i testéw poprzedzajgcych

uruchomienie.
Odpowiedz na pytanie nr 2
Zgoda na wykreélenie w/w punktu.

Pytanie nr 3
Prosimy wiaczenie do zakresu ubezpieczenia sprzetu elektronlcznego od wszystkich ryzyk klauzuli

cyber wg ponizszej tresci

Klauzula cyber

1. Na potrzeby niniejszej klauzuli zastosowanie znajduja nastepujace definicje:

1) ,System Komputerowy” oznacza kaidy komputer, sprzet komputerowy, oprogramowanle
aplikacje, proces, kod, program, technologie informacyjng, system komunikacji lub sprzet
elektroniczny, ktérego wiascicielem lub uzytkownikiem jest ubezpieczony. Za system
komputerowy uwaza sie takie kazdy inny podobny system i kaidg konfiguracje wyzej
wymienionych elementéw oraz wszelkie zwigzane z tym urzadzenia do przechowywania danych
wejsclowych, wyjsciowych lub danych elektronicznych, sprzet umotliwiajacy prace w sieci lub
kopie zapasowe,

2),,Sie¢ Komputerowa” oznacza grupe systeméw komputerowych oraz innych sprzetdw
elektronicznych lub urzadzen sieciowych potaczonych z uzyciem dowolnej formy technologii




komunikacyjnej, w tym takie przez Internet, sie¢ intranet lub wirtualne sieci prywatne (VPN)
umozliwiajgce sprzetom komputerowym dziatajagcym w sieci wymiane danych elektronicznych,

3) ,Dane Elektroniczne” oznaczajq - informacje wykorzystywane, udostepnione, przetwarzane,
przekazywane lub przechowywane w Systemie Kbmputerowym,

4) ,Ztosliwe oprogramowanie lub podobne aplikacje” oznacza wszelkie kody oprogramowania,
instrukcje programowe lub inne zestawy instrukcji opracowane z zamiarem uszkodzenia,
zaburzenia lub wywierania innego negatywnego wplywu, przenikania lub monitorowania
programéw komputerowych, plikéw danych lub operacji (niezaleznie od tego czy posiadajg
zdolno$¢ samo replikacji), w tym miedzy innymi ,wirusy”, ,konie trojarskie”, ,robaki”, ,bomby
logiczne”, »oprogramowanie szantazujace”, ,odmowy dostepu” lub ,odmowy $wiadczenia
ustug”,

5) ,Przerwa w funkcjonowaniu” oznacza czas, w ktérym dostawy pradu lub innych mediéw nie sg
dostgpne lub gdy sprzet nie dziata. -

2. Wytaczona jest odpowiedzialnos¢ Towarzystwa z tytutu wszelkich strat, szkéd, zobowigzan,
wydatkow, grzywien lub kar oraz wszelkich innych kwot naleznych bezpoérednio lub poérednio na

skutek: ‘
1) wykorzystywania lub postugiwania sie jakimikolwiek systemami komputerowymi lub siecia

komputerowy,

2)ograniczenia lub utraty zdolnosci wykorzystywania lub postugiwania = sig¢ = systemem-
komputerowym, siecig komputerowg lub danymi elektronicznymi,

3)dostepu do danych elektronicznych, ich przetwarzania, transmisji, przechowywania lub
wykorzystywania,

4) braku dostepu, przetwarzania, transmisji, przechowywania lub wykorzystywania jakichkolwiek
danych elektronicznych, o ile jest to rezultat:

a) nieuprawnionych lub ztosliwych dziatan, niezaleinie od tego, kiedy i gdzie one wystapig, lub
zagroZenia wystapienia oszustwa w zwigzku z powyzszym,

b) oprogramowania ztosliwego lub innej podobnej aplikacji,

c) btedu w programowaniu tub btedu operatora po stronie ubezpieczonego,

d) wszelkich niecelowych i nieplanowanych przerw w funkcjonowaniu systemu komputerowego,
sieci komputerowej lub danych elektronicznych ubezpieczonego nie spowodowanych
bezposrednio przez fizyczng strate lub szkode.

3. Niezaleznie od powyiszego, z zastrzezeniem wszelkich pozostatych postanowieri, warunkéw i
wylaczen zawartych w OWU i innych klauzulach, ochrona obejmuje straty lub szkody w mieniu, w
tym zaktdécenia w prowadzeniu dziafalnosdci gospodarczej i spowodowane tym zaktécenia w
prowadzeniu dziatalnosci przez kontrahentéw ubezpieczonego, towarzyszace bezposrednio
jednemu lub wielu zdarzeniom ubezpieczeniowym, pomimo iz przyczyna okreélona w punkcie 2
stanowi czynnik przyczyniajacy si¢ do wystgpienia takiego zdarzenia. Niemniej jednak ochrona
ubezpieczeniowa z tytutu fizycznej straty lub szkody na mieniu nie uchyla ogélnego zastosowania
wytaczen odpowiedzialnosci wskazanych w punkcie 2, a zadna z okolicznosci okreslonych w tymze
punkcie sama w sobie nie bedzie uznawana za fizyczng strate lub szkode.

4. Niezaleznie od powyiszego - o ile jest to objete ochrong ubezpieczeniowa zgodnie z OWU i
pozostatymi klauzulami — to w przypadku gdy dojdzie do fizycznego uszkodzenia sprzetu lub
urzadzenia do przechowywania danych elektronicznych systemu komputerowego, co skutkowaé
bedzie szkoda lub utrata danych elektronicznych przechoWywanych na tym sprzecie lub
urzadzenju do przechowywania danych elektronicznych, to wdéwczas podstawe wyliczenia
odszkodowania z tytutu uszkodzonych lub utraconych danych elektronicznych zgodnie z niniejszg
Umowg stanowi¢ beda wylacznie koszty reprodukcji danych elektronicznych. Koszty te
uwzgledniajg wszelkie wydatki, ktérych poniesienie bedzie uzasadnione i niezbedne do
odzyskania, zebrania lub opracowania takich danych elektronicznych, przy czym nie obejmuja one
wartosci, jaka dane elektroniczne majg dla ubezpieczonego ani zadnej innej osoby, nawet gdy
przedmiotowe dane elektroniczne nie moga zosta¢ odtworzone, pozyskane ani skompilowane.




Odpowiedz na pytanie nr 3
Potwierdzamy, Zze ryzyko cyber nie wchodzi w zakres ubezpieczenia. Oferenci moga stosowaé

klauzule obowigzujace w swoich OWU.

Pytanie nr4
W zakresie ubezpieczenia OC 3.1.17 Szkody spowodowane przeniesieniem choréb zakaznych prosimy

o informacje:
a) Czy Dom Pomocy Spotecznej / Miejski osrodek Pomocy Spotecznej chroni swoich

pracownikéw i osoby wymagajace opieki DPS/MoPS przed narazeniem na dziatanie
COVID-19 w tym w zakresie zapewnienia $rodkéw ochrony indywiduainej pracownikéw i
przestrzega aktualnych rekomendacji i zalecert Gidwnego Inspektora Sanitarnego dla

DPS/MoPS?

b) Czy Dom Pomocy Spotecznej / Miejski osrodek Pomocy Spotecznej posiada i stosuje
‘praktyki zarzadzania kryzysowego i aktualizuje na biezaco procedury planowania ciggtosci
dziatania stosowane w sytuacjach pandemicznych/epidemiologicznych ?

c) Czy zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie sublimitu w wysokosci 1 000 000,00 PLN na
jeden i na wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia dla szkéd wynikajacych z
przeniesienia chordb zakaznych ?

d) Czy zamawiajacy dopuszcza wprowédzenie zapisu: Ochrona ubezpieczeniowa obejmuje
odpowiedzialnoé¢ cywilng Ubezpieczonego za szkody wynikajace z przeniesienia chordb
zakainych, za wyjatkiem szkéd wyrzadzonych z winy umysinej badz wskutek razacego
niedbalstwa Ubezpieczonego ?

Odpowiedz na pytanie nr 4
a) Na terenie Gminy Rzeczyca nie funkcjonuje Dom Pomocy Spotecznej. Gminny Osrodek Pomocy

Spotecznej chroni swoich pracownikdw i osoby wymagajace opieki GOPS-u przed narazeniem
na dziatanie COVID-19 w tym w zakresie zapewnienia $rodkéw ochrony indywidualnej pracownikéw
i przestrzega aktualnych rekomendac;ji i zalecer) Gtéwnego Inspektora Sanitarnego.

b) Tak

c) Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie limitu 1 000 000 zt w zakresie szkod wynikajacych z
przeniesienia choréb zakaZnych.

d) Brak zgody.

Pytanie nr5 »
KZ002 - Klauzula ubezpieczenie dewastacji niezwigzanej z kradzieza — prosimy o wprowadzenie limitu

odpowiedzialnoéci: 100 000,00 zt, z podlimitem: 10 000,00 zt dla szkéd estetycznych powstatych
wskutek m. in. pomalowania (w tym graffiti).

Odpowiedz na pytanie nr 5

Brak zgody.

Pytanie nr 6
Prosimy o przesuniecie terminu skladania ofert na dzief 25-11-2020

Odpowiedz na pytanie nr 6
Zamawiajgcy wyraza zgode na przesuniecie terminu skfadania ofert na dzieri 25.11.2020, godzina bez

zZmian.




Dziatajyc na podstawie art. 38 ust. 4 i ust. 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamdwien

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) zawiadamia sie o dokonaniu zmiany Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zamdwienia w ww. postgpowaniu.

Zmiany w tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zostaly oznaczone koloFern
pomaranczowym. '

: Kaimierczyk




